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NAGYRÉDE KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
MEGÚJULT A POLGÁRMESTERI HIVATAL ÉS AZ ISKOLA, VALAMINT A TORNATEREM 

NAGYRÉDÉN. EURÓPAI UNIÓS TÁMOGATÁSSAL VÁLTAK ENERGITAKARÉKOSABBÁ AZ 

ÉRINTETT ÉPÜLETEK. 

 

Sikeresen ért véget az „épületenergetikai fejlesztések a Nagyréde Község Polgármesteri Hivatal-, 

általános iskola tanügyi épületén és tornatermén” elnevezésű, KEOP-5.7.0/15-2015-0123 számú 

projekt. A projekt három önkormányzati tulajdonú épület energetikai célú felújítását foglalta magába. 

Polgármesteri Hivatal, Szent Imre Általános Iskola tanügyi épület és a Tornaterem. Polgármesteri 

Hivatal épületén homlokzati hőszigetelés, nyílászárócsere. Általános Iskola tanügyi épülete: 

Homlokzati hőszigetelés, nyílászárócsere. Tornaterem: Hőszigetelés, nyílászárócsere. Elsősorban a 

rezsi költség csökkentése és az érintett épületek korszerűsítése volt a projekt célja. A beruházással 

nem csak energia és pénz takarítható meg, de az épületekben tanulók ill. dolgozók komfortérzete is 

javul.  A közbeszerzésen nyertes kivitelező a Tó-nett Kft. A munkálatok a tervek szerint haladtak (az 

időjárás is kedvezett), így az október közepén elindult munkálatok már december negyedikére 

befejeződtek. A felújítási munkák az épületek tartószerkezeti rendszerét és tartószerkezeteit nem 

érintették. Az épületek energetikai követelményeinek biztosítására a megrendelő energetikai tanúsítót 

bízott meg, a fal- és födémszigetelések rétegvastagságát az általa meghatározottak szerint tervezték 

meg. A beruházás megvalósulásával évente 40,3 tonnával csökken az üvegházhatású gázok 

kibocsátása, Évente 956.68 GJ primer energia takarítható meg. Az energiahatékonyság növelés révén 

évente nettó 3.412.478 Ft-ot takarít meg Nagyréde. Az elnyert európai uniós támogatás összege: 126 

031 274,-Ft. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nagyréde Községi Önkormányzat 

Cím: Nagyréde, Fő út 4., 3214 

Telefon:(37) 373 011 

 

 

 

 


